
                                                                                           дело № 5-127/6/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
11 марта 2022 года

Республика Татарстан, город Казань, улица Авангардная, дом 143. 

Мировой судья судебного участка № 6 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Л.К. Вафина,
с участием лица, в отношении которого ведётся производство по делу об административном правонарушении Д.Р. Вильданова,

рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ в отношении гражданина Российской Федерации: 

Д.Р. Вильданова, родившегося дата в место рождения, в браке не состоящего, имеющего одного несовершеннолетнего ребёнка, инвалидности не имеющего, официально не трудоустроенного, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, 
У С Т А Н О В И Л:
10 марта 2022 года в 18 часов 15 минут Д.Р. Вильданов, находясь у дома 43а по улице Дубравная города Казани, в отношении которого имелись достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, так как у него имелись признаки опьянения: нарушение речи, резкое изменение окраски кожных покровов лица, был направлен сотрудником полиции на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, однако Д.Р. Вильданов отказался выполнить законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

В судебном заседании Д.Р. Вильданов вину признал, правильность составления протокола не оспаривал.

Выслушав Д.Р. Вильданова, исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

В силу статьи 40 Федерального закона от 1 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» в Российской Федерации запрещается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

В соответствии с частями 1, 2 статьи 27.12.1 КоАП РФ лица, совершившие административные правонарушения (за исключением лиц, указанных в частях 1 и 1.1 статьи 27.12 настоящего Кодекса), в отношении которых имеются достаточные основания полагать, что они находятся в состоянии опьянения, подлежат направлению на медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

Направление на медицинское освидетельствование на состояние опьянения лиц, указанных в части 1 настоящей статьи, производится в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии со статьёй 28.3 настоящего Кодекса.
Приказом Минздрава России от 18.12.2015 № 933н утверждён порядок проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического и иного токсического), в соответствии с которым, критериями при наличии хотя бы одного из которых имеются достаточные основания полагать, что лицо, совершившее административное правонарушение (за исключением лиц, указанных в частях 1 и 1.1 статьи 27.12 КоАП РФ), находится в состоянии опьянения и подлежит направлению на медицинское освидетельствование, являются: запах алкоголя изо рта; неустойчивость позы и шаткость походки; нарушение речи; резкое изменение окраски кожных покровов лица.
Событие административного правонарушения и вина Д.Р. Вильданова в совершении административного правонарушения установлены в судебном заседании следующими исследованными при рассмотрении дела доказательствами: 

- протоколом об административном правонарушении № 9000988 от 10 марта 2022 года, в котором изложены обстоятельства дела;
- рапортом оперуполномоченного ОНК УМВД России по городу Казани Р.И.С. об обнаружении в действиях Д.Р. Вильданова признаков состава административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ;

- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от 10 марта 2022 года, из которого следует, что Д.Р. Вильданов 10 марта 2022 года в 18 часов 15 минут, в связи с наличием у него признаков опьянения: нарушение речи, резкое изменение окраски кожных покровов лица, был направлен для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, однако пройти его отказался, о чем собственноручно указал в протоколе и расписался;

- копиями письменных объяснений А.В.Р. и А.А.Х. об обстоятельствах совершённого Д.Р. Вильдановым административного правонарушения.
Таким образом, при совокупности имеющихся доказательств суд приходит к выводу, что своими действиями Д.Р. Вильданов совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ – невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества.
При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер и обстоятельства совершённого административного правонарушения, личность Д.Р. Вильданова, его имущественное положение. 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Д.Р. Вильданова, мировым судьёй не установлено. 
В качестве обстоятельств, смягчающих административную ответственность Д.Р. Вильданова, мировой судья учитывает признание вины, наличие одного несовершеннолетнего ребёнка.
Обстоятельств, препятствующих назначению Д.Р. Вильданову наказания в виде административного ареста, в соответствии со статьёй 3.9 КоАП РФ, судом при рассмотрении настоящего дела не установлено, в связи с чем, руководствуясь положением статьи 3.1 КоАП РФ, согласно которой целью административного наказания является предупреждение совершения новых правонарушений, как самим Д.Р. Вильдановым, так и другими лицами, данных о личности Д.Р. Вильданова, мировой судья считает необходимым назначить ему административное наказание в виде административного ареста.

Исходя из требований части 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ, с учётом обстоятельств совершённого правонарушения, мировой судья полагает необходимым возложить на Д.Р. Вильданова, как на лицо, совершившее административное правонарушение в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах, обязанность пройти диагностику и при необходимости профилактические меры, лечение, медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача по месту его регистрации.

Руководствуясь статьями 3.9, 4.1, 4.2, частью 1 статьи 6.9, статьями 29.9 - 29.11 КоАП РФ, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:
Д.Р. Вильданова признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на трое суток.

Срок административного ареста исчислять с 19 часов 19 минут 10 марта 2022 года.
Исполнение постановления возложить на ОП № 9 «Сафиуллина» УМВД России по городу Казани, о чём предоставить мировому судье справку об исполнении назначенного наказания.
Возложить на Д.Р. Вильданова обязанность пройти диагностику и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию в медицинском учреждении - ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер Министерства здравоохранения Республики Татарстан», по адресу: город Казань, улица Фаткуллина, дом 9, в течение 5 дней со дня вступления постановления по делу об административном правонарушении в законную силу.

Разъяснить Д.Р. Вильданову, что в соответствии со статьёй 6.9.1 КоАП РФ уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании, медицинской и социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, влечёт наложение административного штрафа в размере от четырёх тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.

Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.

Исполнение постановления в части возложения обязанности пройти диагностику и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача возложить на Отдел по контролю за оборотом наркотиков Управления МВД России по городу Казани. 
Исполнителям данного постановления представить мировому судье справки об исполнении.

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью, с момента получения копии постановления.

Согласовано:
Мировой судья:                                                                                     Л.К. Вафина
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